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Téhog Pucarioan

1. OXI ((( 'KAAOT' < 'KAKOZ') KAI KAAOZ) 'H KAKOT ) & OXI
((WEYAHZ) KAI AAHOHZ) 'H AAHOHZ) - OXI (YEYAHZ H
AAHOHEX) - OXI (AAHOHE) & YEYAHE

2. 'OXI (KAAOT <> KAKOYX) & OXI (AAHOHE <> AAHOHZ) & OXI
(YEYAHX) 9 AAHOHZ
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3. OXI ((( 'KAAOT' < 'KAKOZ') KAI KAAOT) 'H KAKOT ) KAI OXI
(KAAOT <>KAKOZ) & YEYAHE KAI AAHOHZ > YEYAHZ

4. (T-B>T-A)KAI (Amod BdivI) <A M(A) = (4-28>4-29)
KAI (29 mod 28 div 4) <A _M(4.9) & (—24 > -25 ) KAI (1 div 4) <4
> (AAHOHX) KAI 0 < 4) > AAHOHZ KAl AAHOHE - AAHOHE

(24/4%6)>4> (6*6)

5. (B-T)/T*6)>T > (28-4)/4*
>4 36> 4 > AAHOHZ
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OEMA 3°

IMPOI'PAMMA ®EMA3
METABAHTEX
AKEPAIEX: nuépeg
IMPATMATIKEZX: ke@dho10, K66T0G, KOGTO EPOG
APXH
! epotnpa B
AIABAZXE xe@dAoio
! ¢potnpo I’
nuépeg € 0
Kootog € 0
0OXO0 (x6ctog + 20000 <= KeQOAO (muépeg <7) EITANAAABE
K00TOG €& KOGTOG + 20
nuépeg € uépeg + 1
TEAOX_EITANAAHYH
AN (k6oT0G < KEQPAAMO)
Kootog € 140000

IMPATMATIKEZX: k6010
APXH
I'TA 1 AIIO 1 MEXPI 7
KOOTOG MUEPUG € KOOTOG Muépag + kootog nuépac* 0.05
KOOTOG € KOGTOG + KOGTOC MUEPOG
TEAOX_EITANAAHYHX
TEAOX_AIAAIKAZXIAX
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OEMA 4°

AlyopBpog Ilpoyecstepovn
lepotnpo A
INo1 amwd 1 péypr 100

Awdfacs ONOMAJ1]
Téhog_Emavainyng
!lepotnpo B
INo1 amwd 1 péypr 100
INoj amd 1 péypr 28
AwdPace TTPOI1,j]
Téhog_Emavainyng
Téhog_Emavainyng
lepotnpo I’
<0
INo1 amwd 1 péypr 100
Y 1«0
Y 2¢0 x

INoj amd 1 péypr 14
X 12X 1+1]
Téhog_Emavainyng

INaoi and 1 péypr 100
Av IT1POI1,15] >1,3 téte
Epedaviee "H ", ONOMAJ1], "éxel cuykévipmon tpoyectepdve TV
151 pépa tave and 1,3 mg/g."
A _15n«mh 150+ 1
Téhog_av
Téhog_Emavainyng
Epedavice Tk 151, " yovaikeg £xovv cLYKEVIPWOT TPOYESTEPOVIG TNV 151 népa
whvo oo 1,3 mg/g."
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Téhog_Emavainyng
Epedaviee i 151, "To mocootd T
oo v 10n pgxpr v 18n & pépa cuvey

Téhog [Tpoyeotepovn ?
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